

RAZÓN SOCIAL	SERVICIO AUTOMOTRIZ MATUTE JIMENEZ SERVIAUTOMAJI S.A.		
DIRECCIÓN	VIA DAULE Y 9NA Y 10MA AV. No. 903 BARRIO: PROSPERINA		
EXPEDIENTE	165443		
RUC	0992878045001		
AÑO	2019		
FORMULARIO	SCV.NIIF.165443.2019.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0103156436	JIMENEZ JIMENEZ DOLORES OTILIA	ECUADOR	400.0000
0908728033	MATUTE AYLLON SEGUNDO OSWALDO	ECUADOR	400.0000
0926116559	MATUTE JIMENEZ BRUCE OSWALDO	ECUADOR	320.0000
0926192915	MATUTE JIMENEZ JOSEPH ROMARIO	ECUADOR	80.0000
0926972951	MATUTE JIMENEZ MARLON PETER	ECUADOR	240.0000
0926972969	MATUTE JIMENEZ ODALIS OTILIA	ECUADOR	80.0000
0930303243	MATUTE UZCUDUN AIDA MARISOL	ECUADOR	80.0000